

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области



№ 1 (8489)



Понедельник 5 января 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОДОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

КОРОТКО

ВЫЕЗДНОЕ расширенное аппаратное заседание управления социальной защиты населения по теме «Привитие детям профессиональных навыков» прошло в социальном приюте для детей и подростков в с. Ольговка. Вот уже восемь лет как в приюте дети прививаются вести подсобное хозяйство, возделывать огородные культуры, и больше двух лет прививают им навыки в швейном и столярном деле.

ОТ ДЕПУТАТА А. Павлова — руководителя местного отделения партии «Единая Россия», Емельяновский СДК, по сообщению художественного руководителя Г. Дуриной, получил перед Новым годом новый магнитофон.

С 1 ЯНВАРЯ 2004 года ГИБДД получила право штрафовать водителей, не застраховавших свои автомобили. При этом повторный штраф может последовать уже при повторной установке вашей машины инспектором ГИБДД.

ПО СООБЩЕНИЮ инспектора Яйской ГИБДД Дмитрия Арышева, в ходе операции «Зимние каникулы», о которой газета уже сообщала, автовладельцам рекомендовано в дневное время включать ближний свет фар автомобилей. Все кузбасские профилактические операции должны предотвратить ДТП с участием детей.



Дорогие братья и сестры!

От всего сердца поздравляю вас с великим, праздником Рождества Христова!

Божественному Господу, ибо по Его неизреченному человеколюбию вновь даруетесь нам радость приобщения к Тайнству нашего спасения, от начала обещанного, в последнее времена исполненного и пребывающего с нами величию.

Возрадуемся, ибо на земле совершилось великое Тайство Богооплощения в мире вошел сотворивший ее Бог Спасо-Предтеча, чтобы разрушить преграду между человеческим и Творцом, положенную грехопадением, и даровать обновленному человекству Вечную Жизнь и радость Богоизбрания.

Христос рождается на земле и в душе каждого христианина, отдающегося Спасителю своей сердце. Но Богу можно отдать только чистое сердце, в котором нет зла и греха. Будем неустанно

очищать наши сердца, заботясь, прежде всего, о душе и Царстве Божием, — и наши усилия не останутся без внимания, ибо все ведает Господь и жизнь человеческая в руках Его.

Вновь от всей души поздравляю вас с великим и спасительным праздником Рождества Христова! На пороге нового лета благости Господней принесем наше сердечное благодарение Господу Вседержителю за Его «вернико и богатия милости», изливаемые на нас. Желаю вам, братья и сестры, в новом году неоскудевшей помощи Божией, крепости духовных и телесных сил, стойкости в несении жизненного креста и в трудах на благо нашего государства Российской Федерации и Святой Матери. Православный Церковь Да благословит всех нас Господь Вседержитель миром, да преумножит всегда народами благодатный Покров Царицы Небесной!

Настоятель храма

святого

Онуфрия Великого

отец ВАСИЛИЙ.

В ночь с 6 на 7 января, в 24 часа, состоятся вечернее Богослужение и Божественная литургия.



Из Москвы, с Президентской ёлки

Маша Немыкина, воспитанница Яйского детского дома «Колокольчик», в числе восемидесяти кузбасских школьников побывала на Президентской ёлке в Москве. Для такого новогоднего праздника царя детского дома Оксана Петрова сшила Маше костюм «Ночь». С большой кремлевской сцены ребят поздравил Президент России Владимир Путин, а потом на этой же сцене развернулось театрализованное сказочное представление. В память о таком событии Маша привезла с собой новогодний подарок в виде Кремля со сладостями.

Текст и фото Елены БАБКИНОЙ.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ В СВЕТ В СУББОТУ, 10 ЯНВАРЯ.

С Рождеством Христовым!



дня Светлого Христова Воскресения.

Канун Рождества — сочельник — спрашивали скромно, зато на следующий день начинались веселье и разгул — святыни. С песнями устраивали короны и пасхи, раздирали медведями, смычками и раковиной начинство, пугали детей девушками, гадали. Для убедительности надевали страшные маски, которые назывались хариками и рожами. Простой народ веселился на площадях, где устанавливались баляшники, карусели, чайные и водочные палатки. В деревнях святыни отмечали всем миром, переходя из хаты в хату.

В храме в этот день совершается служение Божественной литургии. Посреди храма, где обычно выставляется праздничная икона, стоит устроенная из еловых веток, усыпанная звездочками пещерка.

Главным из ритуальных блюд у православных считается кутья, которую готовят в рождественский сочельник (6 января). Для приготовления этого блюда можно использовать зёрна пшеницы, ячменя или риса. Ведь зёрна — евангельский образ смерти и воскресения. Вот typicalный рецепт: 0,5 кг пшеничной крупы залить холодной водой и варить до размягчения. Воду снять, стакан мёда развести 4 стаканами воды и залить пшеницу. Кастрюлю с этой смесью поставить на огонь, довести до кипения и охладить.



Праздник светлого дня Рождества вернулся на Русь, и с 1991 года, когда постановлением Верховного Совета РСФСР объявлен выходным днем, — стал «истоящим праздничным».

Рождество — «вторая Пасха», великий праздник, святой день, чтимый более всех других дней года — после

в РАЙОННОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Бюджет района принят в первом чтении

24 декабря на очередной сессии райсовета депутаты приняли бюджет Яйского района на 2004 год в первом чтении. Доходы бюджета составят 225850 тысяч рублей. В том числе: собственные доходы районного бюджета — 74952 тыс. руб.; финансовая поддержка из областного бюджета — 135440 тыс. руб.; субвенция на реализацию ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» — 6509 тыс. руб.; субвенции из возмещения льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг — 2741 тыс. руб.; субвенция на финансовое обеспечение выплат на детей-сирот и детей, находящихся под опекой, — 1454 тыс. руб. В бюджет запланирован дефицит — 7495 тыс. руб. Бюджетные показатели комментирует председатель районного Совета Николай Герасименко:

— Бюджет 2004 года практически не отличается от прошлогоднего. Нам дают финансовую по-

мощь пропорционально прошлому году с учётом процента инфляции. По формированию доходной части в целом изменения нет, хотя почти все местные налоги с 1 января отменены. За счёт других поиздателей наша доходная часть выравнивается с прошлогодней.

— А как обстоят дела с расходной частью бюджета?

— Возник ряд проблем в связи с утверждением тарифов на ЖКХ. Наша коммунальная предприятие предоставили новые тарифы на утверждение депутатам. Региональная энергетическая комиссия рекомендовала повысить их почти в два раза. Да, ЖКХ имеет потребность увеличить тарифы в связи с ростом цен на электроэнергию, ГСМ, уголь. Но депутаты выступили против резкого увеличения тарифов для населения. Они считают, что доходы населения растут значительно медленнее, чем цены. И если утвердить предлагаемые предприятиям ЖКХ рас-

ценки, то население окажется неплатежеспособным. Поэтому депутаты приняли решение создать согласительную комиссию, которая будет искаль золотую середину. Повышать тарифы необходимо, так как их неповышение неминуемо приведёт к банкротству предприятия ЖКХ. Накерника повысили тарифы для учреждений и предприятий всех форм собственности. А для насе- ления в проекте постановления мы запланировали снижение пропорции платежей за ЖКУ с 80 до 70 процентов. То есть бюджет возьмет на себя еще 10 процентов.

Николай Михайлович, когда завершится бюджетный процесс?

Бюджетный процесс безнадежно затягивается, потому что невозможно просчитать расходную часть бюджета без утвержденных тарифов и расценок. Это самая затратная статья бюджета. Скорее всего, окончательное принятие бюджета состоится во второй половине января. Игорь АЛЕХИН.

МИЛИЦИЙСКИЙ РЕНДАМ

Спирт, петарды и патроны...

В предрассветной мгле милиционерский «УАЗ» мчался в Марьевку, где сотрудников группы профилактики Яйского РОВД ждала глава администрации территории Г. Скударнова.

- Попрошу обратить внимание на деревню Арышево, - попросила милиционеров во главе с д. Масловым глава. - Где деревня? В некоторых семьях недодадают дети, пьющие родители не могут им дать даже 100 рублей на питание в школе. То 14-летняя восемнадцатицница живёт семьянинской жизнью, то дети по трое суток остаются одни. Спиртом на дому, спасая людей, торгают на территории в том числе и люди, имеющие или имеющие солидное для деревни положение. Это, например, бывший руководитель среднего звена или педагог.

...Профгруппа РОВД разбивается на три части. Я попадаю в группу в составе участкового Е. Жилина, инспектора ГБ ППС А. Волкова, оперуполномоченного, работника угрозыска Р.

Набиумина. Две другие группы делают между собой работу на автомобильной дороге и в Марьевской школе.

В одной из марьевской квартир двери открывает Г. Давыдина.

- Почему торгуете спиртом? - спрашивает милиция.

- Торговала, но сейчас не торгую, - признается хозяйка и садится за стол писать расписку с обязательством больше не заниматься таким «бизнесом».

В соседних домах милиционеры проверяют владельцев охотничьихружей. Документы в порядке, но... из одного сенса для хранения оружия выявляются попытанные «полторашки» с зельем.

- Самогон, - поясняет охотник. - Использовано для себя.

Ничего не поддаешься, закон позволяет. Едем дальше. В Арышево милиционеры навещают семью, где проживает мама десятилетично-

го ребёнка Н. Ситова. Как это бросаю ребёнка! - возмущается молодёжная мама.

- Я бросала, а шестерых один вырастил, поддерживает дочь её пожилая мамаша Валентина Александровна.

А между тем, на машинах, лежащих в крохотной с постели не первой свежести, ссыпает пыльчики чуточку не в сантиметров 25, кругом немонгольской грязи, стены покрываются, давно не белены, в квартире сбака.

- Для чего нужно было рожать? - вопрошает с молодой матерью инспектор ПДН П. Воротников. - Веди ты дополнительную ответственность, а вместо этого бросаешь 10-летнего на три дня. Продолжаем, что если за ребёнком не будет надлежащего ухода, определим его туда, где за него будет присмотр. Такое в нашей практике случается.

В квартире Чесноково-

набиумина. Две другие группы делают между собой работу на автомобильной дороге и в Марьевской школе.

За питание в школе платят, правда, не всегда, - справляется глава семьи.

В Сергеевке группа профилактики проверяет поступившую информацию о неклонном хранении оружия: она тщательно проверяется. К милиционерам «УАЗу» подходит библиотекарь Наталия Чернышова:

- 8-10 точек в Сергеевке всегда готовы обеспечить население спиртом, самогоном, - рассказывает она. Видите кирпич гроба! Человек неумеренно злоупотреблял этим зельем. Люди деградируют на глазах. На дне снега цепь ограждения памятника землякам, отдавшим жизни в Великой Отечественной войне. Вот до чего уже дошли!

Следующее место посещения милиционеров - квартира местного медработника. Ей так же

запрещена торговля из дома медицинским спиртом, который она получала в аптеке № 51 в Я. Взята расписка.

Уже возвращаясь с милиционерским рейдом, подводим итоги работы с инспектором паспортно-визовой службы Н. Беловой.

- На данной территории проживают примерно 1100 человек, - рассказывает она. - Из них обмылия паспорта 99,6 процента, со старыми паспортами остались всего 4 человека. В том большая заслуга ведущего специалиста администрации Г. Новикова. Документы в сельсовете ведутся аккуратно, своевременно регистрируются новорожденные и умершие.

Кстати, именно ей в Марьевке совместно с инспектором ПДН П. Воротниковым проведены профилактические беседы в школе. Помимо них проведены индивидуальные беседы с тремя участниками. Например, с Алексеем Гоздевым, ко-

торому в школе, по словам педагогов, ничего не стоит беспринципно общаться с пьяницами.

- В итоге рейда, - рассказывает А. Волков, - обнаружено ряд нарушений в недавно открывшемся магазине предпринимателя Д. Ноакова. Документы, надлежавшие быть в магазине на момент внезапной проверки, не оказались, отсутствуют трудовые договоры с работниками, в санитарных книжках нет фотографий, неправильно оформлены ценники, нет вывески на магазине. Отсутствуют сертификаты на пиротехнику и из магазина изъяты 8 упаковок хлопушек «Корсар», 4 петарды, 5 упаковок бенгальских свечей.

Кстати, из рейда милиционеры везут в РОВД не только изящную пиротехнику, но и нож кустарного производства, 12 патронов, 500 граммов пороха, сданые добровольно. Сергей МОСИН.

Изучаем свой край

Кемеровская область отметила свой 65-летний юбилей. Что мы знаем о ней? Кто были и чем занимались первые жители? Кого из знаменитых земляков вы знаете? Но эти и многие другие вопросы краеведческой викторине должны были ответить школьники района. Около ста любителей краеведения приняли участие в ставшей уже традиционной викторине. Лучших выявляли в трёх возрастных группах. В младшей группе первыми три места заняли ученицы шестых классов: Ана Величко (22 балла, Трутинская школа), Оксана Шапунова (22 балла, Бекетская школа), Ира Стрекалова (19 баллов, школа № 1). В средней возрастной группе победителем стала Полина Дегтерёва (22 балла, учащаяся 7 класса Анжерской школы), за неё - Оксана Разова (21,5 балла, учащаяся 8 класса школы № 2), Александра Ильинова, ученик школы № 3 и Маша Гузик, учащийся 7 класса Улановской школы (они набрали по 20,5 балла).

Самой многочисленной группой была группа старшеклассников. За

звание лучшего краеведа района боролись 60 участников. С трудными вопросами лучше всех справились 11-классницы Маша Ерина (школа № 2) и Алина Исаева (Кайбицкая школа), обе набрали по 21,5 балла. Отметчено, что Алина Исаева как-раз разнимала участие в краеведческой викторине и всегда в числе призёров, её работы по содержанию, оформлению всегда признаются лучшими. Второе место в этой группе поделили пятеро учеников, набрав по 20 баллов: Е. Кузоватов (10 кл., шк. № 1), А. Арышева (10 кл., шк. № 2), А. Гиряк (11 кл., шк. № 2), О. Шкроубий (11 кл., шк. № 2), Т. Кривенкова (11 кл., Анжерская школа). Третье место, набрав 19,5 балла, заняли Сергей Коротких (10 кл., шк. № 2).

При изучении истории, жизни своего края ребята не только получают знания. В это время призываются любовь к малой и большой родинам, дети становятся полноценными гражданами. Успехом ваня в дальнейшем, юные краеведы!

Василий АЛЕКСЕЕВ, методист ДЦТ.

В тайге заброшен паровоз

В конце уходящего года захту в районе ненаселой деревни Пенза Ижморского района посетили директора фирмы «Elke Trapping LTD» по Российской Федерации г-н и К. Панайотос с банкирами. Вероятно, последние захотели лично убедиться в возможностях ООО «Сиб-Эл-Яя». Надо сказать, что вятовский посёлок лесорубов вырос, пополнившись

домиками лесорубов, просторной столовой, баней. Сегодня активно ведётся вывозка заготовленной древесины с лесосек.

Но не приезд высокого начальства в вакханальный посёлок стал главным предметом обсуждения рабочих предприятий, а обеспокоенность за зарплатные деньги, которые руководство не всегда уделяет выплачивать своевременно... А

напомним рабочие на-

толпнулись на брошенный в тайге... паровоз. Попытались было его вытащить из токсичного места, но не тут-то было. И пошла гулять среди людей нескользко подвыпившая тема о золоте, брошенном Колчаком. Правда, вряд ли в брошенном в тайге паровозе может быть коляковское золото, но тешить себя чем-то надо!

Сергей МОСИН.

На приз Деда Мороза

28 декабря в г. Анжеро-Судженск состоялось открытие первенства города по настольному теннису на приз Деда Мороза, в котором приняли участие спортсмены Яйского ДЮСФП. В младшей возрастной группе наши ребята забрали все награды: Антон Шкляр - 1-е место, Семён Масин - второе, Павел Куропаткин - третье место.

Среди старших юношей Анатолий Сухарев стал победителем, а Дмитрий Стеклянников занял второе место. Под стать им выступили и мужчины. Так, Владимир Самохин был первым, в Юрий Янов занял 2-4 места с двумя хозяевами соревнований. Наши спортсмены сделали себе хороший подарок к Новому году!

Владimir SAMOХIN, тренер ДЮСФП.

Молодецкая наша силушка

На прошедшем первенстве области по гиревому виду спорта в г. Томске наша команда, состоявшая из триадинат спортивных, заняла шестое общекомандное место. Это неплохой результат, учитывая, что соперничали между собой девять команд, состоя-

щие из взрослых уже спортсменов, а наши гиревики - школьники посыпали яй и студенты. Первенство области в общекомандном зачёте выиграли представители Беловского района, на втором месте - команда г. Томска, на третьем - ученица связи г. Кемерово, на четвёртом

г. Маринск, на пятом - г. Томск. В личном зачёте наши ребята показали хорошие результаты. Так, Александр Иванов в весовой категории до 80 кг был лучшим и занял первое место. Восьмнадцатилетний № 3 Василий Лапшин в весовой категории до 70 кг, где соперничали 17 человек, занял 2 место. Третье место в весе до 60 кг занял Сергей Чикменев. Впервые выполнил нормативы спортивных разрядов: М. Андреев (1-й взрослый), З. Барботюк (2-й взрослый) и И. Макашов (3-й взрослый).

Елена БАБИНА.

Суббота

10 ЯНВАРЯ

- 6.00 Новости.
6.10 Ералаш.
6.20 "Опасный возраст".
8.00 "Таннисы".
8.20 Играй, гармонь любими!
9.00 Слово пастыря.
9.10 Здравия.
10.00 Новости.
10.10 Смак.
10.30 Возвращение добрых.
11.10 Дог-шоу.
12.00 Новости.
12.10 История с географией.
12.50 Путешествие натуралиста.
13.20 Умницы и умники.

- 14.00 "Тимон и Пумба".
14.20 И.Чуркова в программе "Сати".
14.50 "Полицейский по имени", Комедия.
16.30 "Девушка без адреса", Комедия.
18.00 Новости.
18.10 Эстрадный концерт.
21.00 Время.
21.25 "Доказательство жизни", Х/ф.
23.40 "Гремили-2: скрытая угроза", Х/ф.
01.30 "Прерванный жизнью", Худ. фильм.
03.30 "Уличный боевик", Боевик.
КАНАЛ "РОССИЯ"
5.50 "Вечерний лабиринт", Комедия.

- 7.00 "Академия копдовства".
7.45 Золотой ключ.
8.05 Русское лото.
8.35 Мультисернал.
9.05 Большая перемена.
9.35 Городок.
9.55 Утренняя почта.
10.25 Ни скучай!
11.20 Сам себе режиссер.
12.15 Крутой маршрут Юг.
13.05 В поисках приключений.
14.00 Вести.
14.20 "Земля Санникова".
Худ. фильм.
16.00 "Картуши". Худ. фильм.
18.00 "Смек, да и только!", Михаил Евдокимов.

- 20.00 Вести.
20.25 Аншлаг.
21.20 "Супертёща для неудачника", Комедия.
23.15 "Гудзонский астрорб", Х/ф.
01.00 "Наперекоски", Комедия.
02.45 "За чёртой", Худ. фильм.
Яи-ТВ + СТС
9.00 Мультисерналы.
10.30 Полупнда!
11.00 Утро с Киркоровым.
12.00 Красло.
13.00 "Миссис невыполнима", Боевик.
15.30 Скрытая камера.
16.00 О.С.П.-студия.
17.00 Истории в деталях.
17.30 "Улицы разбитых фонарей".
18.40 Опять 95!
21.00 "Этот ужасный кот", Х/ф.
23.00 "Оскар", Х/ф.
00.50 "Танцы Алиски", Худ. фильм.
02.50 "Друзья и враги", Х/ф.
ТВ-Центр "Сибирь"
8.00 «Наследники», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии.

- 18.45 Концерт.
21.00 «Дорогая, я уважаю детей», Х/ф.
22.55 Ежегодная американской музыкальной премии.
00.40 «И в бедности, и в богатстве», Х/ф.
02.35 "Мгновение мгновений", Х/ф.
ТВ-Центр "Сибирь"
8.00 «Наследники», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии.
9.45 АБВГДейка.
10.15 Музыкальный спектакль.
11.00 События.
11.15 «Новый год наоборот: Новогодняя спектакль Марина».
12.00 «Золушка», Фильм.

Воскресенье

11 ЯНВАРЯ

- 6.00 Новости.
6.10 "Поводыри", Комедия.
8.00 "Таннисы".
8.20 Служу Олимпиаде!
8.50 "Горячусек".
9.10 В мире животных.
10.00 Новости.
10.10 Нелупьевые заметки.
10.30 Поиск все дома.
11.00 Угадай мелодию.
11.30 Криминальная Россия.
12.00 Новости.
12.10 Дачники.
13.00 Смехстанорема.
13.40 Большие родители.
14.15 "Микки Маус и его друзья".
14.50 "Звездные врата", Х/ф.
16.50 "Земля гигантского динозавра".

- 18.00 Новости.
18.10 Ералаш.
18.40 "Идиана Джонс и последний крестовый поход", Х/ф.
21.00 Время.
21.45 "Эликомство с родителями", Комедия.
23.40 Бонс профессионалов мира.
00.40 "Марс атакует", Комедия.
02.30 "В любви и на войне", Х/ф.
04.10 "Шпионка", Боевик.
КАНАЛ "РОССИЯ"
5.50 "Тайна рыцарей Драклы", Худ. фильм.
7.20 "Академия копдовства", Т/с.
7.45 Мир на грани.
8.10 Всенная программа.
8.30 Здоровье.
9.15 ТВ-Бенгальшау.

- 9.25 Вести-Кузбасс.
10.05 Городок.
10.40 Сто к одному.
11.30 Вокруг света.
12.25 Диалоги о животных.
13.15 "Создать группу А", 14.00 Вести.
14.20 "Высокий блондин в чёрном ботинке", Комедия.
16.00 "Никита Михалков. Русский выбор", Казаки.
17.00 Комната смеха.
17.55 "Астерикс и Обеликс", Минсия: Клеопатра", 19.50 В городке.
20.00 Вести.
20.25 "Шанхайский пади", Худ. фильм.
22.25 "Ничего себе позадочка", Х/ф.
00.15 "Крепость-2: Возрождение", Х/ф.

- 01.45 Гофчанская десятка.
02.45 "Семь дней".
Яи-ТВ + СТС
9.00 Мультисерналы.
10.30 Полупнда!
11.00 Утро с Киркоровым, 12.00 Красло.
13.00 "Дорогая, я уважаю детей", Х/ф.
15.00 Скрытая камера.
16.00 О.С.П.-студия.
17.00 Истории в деталях.
17.30 "Улицы разбитых фонарей".
18.40 Опять 95!
21.00 "Этот ужасный кот", Х/ф.
23.00 "Оскар", Х/ф.
00.50 "Танцы Алиски", Худ. фильм.
02.50 "Друзья и враги", Х/ф.
ТВ-Центр "Сибирь"
8.00 "Лайсы жизни", Худ.

- фильм.
9.30 "Православная энциклопедия".
10.00 Отчего, почему?
10.50 Марш-бросок.
11.25 Наш сад.
11.40 Лакомый кусочек.
12.00 Завод автострады.
12.15 "Зигзаг удовольствия", Комедия.
13.50 Приглашает Борис Ноткин.
14.20 21-й кабинет.
15.00 События.
15.15 «Мир дикой природы».
16.20 «Живи, Россия!» Концерт.
18.00 События.
18.20 «Комиссар Наварро».
20.05 Момент истины.
21.05 "С Новым годом, с новым счастьем", Х/ф.
23.15 "Договоряксы".
23.55 Аренда.
00.25 Серебряный диск.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ**Счастья вам и терпения!**

На страницах нашей газеты мы хотим выразить слова благодарности и поздравить с Новым годом и Рождеством всех сотрудников хирургического отделения Яблонской ЦРБ. В нашей больнице не хватает медикаментов, диагностического оборудования, хорошего питания и красивого оби-

становки в палатах, но есть здесь отличный персонал. Хирургическое отделение – сплоченный, работоспособный, профессиональный коллектив. Его возглавляет А. Бреинеев. Здесь люди делают всё от них зависящее и отдают частичку своей души. Спасибо врачам Е. Испулову, А. Брезеневу, С. Рузавеву, Е. Бреинеев-

Не останавливайтесь на достигнутом!

По долгу работы приходится сотрудничать с различными организациями, людьми. Вот и с работниками районного Дома культуры свела меня работа. Я была поражена такой высокой организованностью. Так, на прошедшем "Творческой гостиной", куда были приглашены поющие и любящие музыку семьи, я увидела супругов Арышевых, у них одно любимое увлечение – это игра на гармони. Успышала звонкий голос Галины

Непомнящей и уверенный голос её сына Игоря, Татьяны Алексиной и ее сына Коли. Братья Чувашевы, супруги Давыдовы восхищали профессиональным исполнением песен. А главное, в заве было весело, радостно.

В декабре, когда каждый готовился сделать свой выбор, работники РДК совместно с отделом по молодежной политике администрации района провели вечер «Ваш выбор». И вновь прекрасный сценарий, организация,

Елена СЕМЁНОВА,
специалист
по молодежной
политике.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, редакция, реклама и общие вопросы (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-83 - отдел информации (Москин С.Н.), 2-18-83 - подпись, прием рекламы и объявлений (Курутова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.), 2-24-69 - водитель (Шинавчев А.Ю.).

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИИР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-3055. Учредитель администрации Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Тексты набраны Елизаветой Г.П.
По вопросам доставки газеты: по Яе - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Газета выходит во средам и субботам. Тираж - 4100 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Знак - 2610. Цена - свободная. Газета подписана 5 января в 11.45. Адрес редакции и издателя - 652100, р/п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом.

ПРОДАЮТ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2101 (ХТС, недорого),
БЕНЗОЛИУМ "Урал" 6/у (4 тыс. руб.).
Обращаться: ул. Новый городок, 2-4.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
дорогого мужа и папы
АЛЕКСЕЯ Андрея Николаевича!

Хотим поздравить с днём рождения

И счастья в жизни пожелать.

На жизнь не стоит обижаться,

Не стоит в жизни унывать.

Пусть будет весёл: гроза, метели,

Пусть будет радость и покой,

А если очень будет трудно,

То знай, что мы всегда с тобой!

ЖЕНА и ДЕТИ.

Поздравляем с 16-летием дорогую сестру

ЛАЛИТУ Марию!

В твой чудесный день рождения

Нам разреши тебя обнять

И подарить стихотворение,

Любви и счастья пожелать.

Сестра **НАТАША**, зять **СЕРГЕЙ**,
племянник **САШЕНЬКА**.

И.о. главного редактора Ю.Г. Гладышев

Тексты набраны Елизаветой Г.П.

По вопросам доставки газеты: по Яе - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.